

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 10. siječnja 2021.

KRŠTENJE GOSPODINOVO

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: pro populo

naši pokojni: + Fra Grga Vilić; + Mara Princip;

Završetak božićnog vremena i početak prvog dijela vremena kroz godinu.

Ponedjeljak, 11. siječnja 2021.

Početak liturgijskog vremena kroz godinu

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Utorak, 12. siječnja 2021.

U 8,00 sati s koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Srijeda, 13. siječnja 2021.

Sv. Ermil i Stratonik, beogradski mučenici (+314.)

U 8,00 sati s koncelebrirana sv.misa na Plehanu

mijena mjeseca

Četvrtak, 14. siječnja 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: + Fra Marko Prgomet

Petak, 15. siječnja 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Subota, 16. siječnja 2021.

Sv. Bernard i drugovi,

prvomučenicima Franjevačkog reda (+1220.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Nedjelja, 17. siječnja 2021.

Druga nedjelja kroz godinu

Mlada nedjelja

Sv. Anto - Antun, opat (+356.)

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: pro populo

Blagoslov s Presvetim i blagoslov stvari

*naši pokojni: + Fra Stanko Svalina; + Marijan Rašić sin Joze; + Ivan Jeleč;
+ Anto Krištija; + Stipo Mandić;*

U 11,00 sati sv.misa u Goricama - Patron Župe!

U 11,00 sati sv.misa u Velikom Prnjavoru-Maloj Sočanici i Sivši. Drugi patron Župe!

Preporučujemo: Mladom nedjeljom, ako imate križeve, krunice, medaljice, slike... i druge stvari za blagoslov ostavite pred oltarom na označeno mjesto.

Preporučujemo: Mladom nedjeljom uzmete u zavjet dolazak na Plehan. Povratnike, svoje stare i nemoćne, dovezite na sv.misu na Plehan. Sve Udruge koje nose Plehan u srcu neka organiziraju dolazak mladom nedjeljom na Plehan. Pozivamo župljane župa DISTRIKTA PLEHAN i prijatelje Plehana: dođite na Plehan i na taj način pomozite održivi povratak franjevac na Plehan i završetak izgradnje Vjersko-kulturnog središta Plehan. Poslije sv.mise prilika je organizirati SUSRET S GWARDIJANOM ili izložiti svoje projekte za dobro povratnika i Plehana.

Najavljujemo: Svjetska molitvena osmina za jedinstvo kršćana počinje

18. siječnja i traje do 25. siječnja. Molite krunicu u svojim obiteljima!!!

Novi franjevački samostana Plehan: 17. rujna 2020., potpisan je Ugovor o nastavku gradnje

Novog samostana: o izvođenju betonskih armiranobetonskih i zidarskih radova na konstrukciji objekta samostana, te izvođenje izolaterskih, limarskih i fasaderskih radova na pokrivanju ravnog krova samostana s firmom STANOGRADNJA iz Odžaka. Ukupna vrijednost radova je: 565.391,06 KM.

Darovatelji: Uplatnica samostana Plehan: Iva i Juro Princip iz Gornjih Šušnjara 100,00 KM; **Hvala!**

Potres u Sisku, Petrinji, Glini i okolici:

- skupljamo novčanu pomoć do 15. siječnja i šaljemo u Ekonomatu vrhbosanske nadbiskupije

Darovatelji: Vjernici na sv.misu 3. siječnja 2021., u Modranu 153,00 KM;

Vjernici na sv.misu 3. siječnja 2021., na Plehanu 31,00 KM;

Mato Grubišić iz Gornjih Šušnjara 150,00 kuna; Ivka Mitrović 20,00 KM; **Hvala!**

Darovatelji za Franjevce u samostanu svetog Marka Evangelista Plehan:

- u novcu: - u radu:

- u hrani: Anto-Brajko Kljajić; Manda Bošnjak; Ivka Mitrović; Restoran EDEN; **Hvala!**

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjerskog i kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana.

Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelje prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

Odgovor na Poziv:

- a) Dragi prijatelji, hvala za čestitke za Božić i Novu godinu. Možda nismo svima odgovorili na čestitke, ali za sve Vas molimo Gospodina za blagoslov, mir i dobro u Novoj 2021. godini.

„Svi mediji pišu o tome kako je 2020. godina bila grozna i u stilu „ne ponovila se“ i da će 2021. godina „sigurno biti bolja“ čak i svećenik to spominje na misi zahvalnici. A ja sam išao na misu zahvalnicu da zahvalim Bogu na svemu onom lijepom u protekloj godini - svjestan da ona uopće nije bila „grozna“.

Neću je pamtititi po lockdownu u ožujku, nego po tome kako nas je taj lockdown zbližio kao obitelj. Pamtit ću je po divnim ljudima koje sam upoznao. Neću je pamtititi po potresima nego po ljubavi koju samo osjetio kroz brigu drugih prema meni i moju brigu prema drugima.

Neću je pamtititi po razmišljanju u studenom dok sam bio pozitivan na testu za coronu. Neću je pamtititi po pitanju „što će biti s mojom djecom ako se razvije upala pluća i završim na respiratoru“, nego pamtititi ću je po crtežima i porukama podrške koja su mi djeca gurala ispod vrata dok sam bio u samoizolaciji i po svemu što je supruga činila za mene, neću je se sjećati po strahu što ako sam zarazio mamu koja je u kritičnoj skupini, nego po tome kako je moja obitelj Badnju noć pa i Novu godinu dočekala u društvu s mojom mamom i sestrom, živi i zdravi, svi na okupu u okruženju punom ljubavi,...a do kada...tko to može znati...zahvalni Bogu za sve što nam daje, a što uzimamo svjesno ili nesvjesno „zdravo za gotovo“.

Sve možemo gledati i ovako i onako, ali vjera je ogromna snaga i utjeha /Put, Istina i Život/. Zahvalan Bogu na svim ljudima koje je poslao u moj život, a koji su me usmjeravali na taj put koji je Put, Istina i Život, ne mogu a da se ne sjetim mog fra Ante Tomasa i franjevacu na Plehanu kojima želim mir, zdravlje, ljubav, blagostanje i Božji blagoslov na svakom koraku u 2021. godini. Živjeli! Vaš Damir i obitelj Stjepanović.“